

Projektindító paktumszervezeti ülés
e m l é k e z t e t ő

Időpont: 2018. február 21. 10:00

Helyszín: Megyeháza, Díszterem (Miskolc, Városház tér 1.)

Napirendi pontok:

1. Köszöntő
2. Javaslat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Együttműködési Megállapodásának és Ügyrendjének módosítására, szavazás
3. Javaslat a Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében program 2017. évi beszámolójának elfogadására, szavazás
4. Javaslat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum 2018. évi munkatervének, valamint a Paktumiroda 2018. évi munkatervének elfogadására, szavazás
5. A Konzorciumi partnerek tájékoztatója a Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében program előrehaladásáról, aktuális feladatairól
6. Egyebek
7. Hozzászólások, kérdések, javaslatok

Megjelentek: konzorciumi partnerek, a paktumszervezeti tagok, meghívott vendégek jelenléti ív szerint.

Az ülésen részt vett Paktumszervezeti tagok

név	funkció	képviselt szervezet
Török Dezső	ICS elnök	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat
Lórántné Orosz Edit	főosztályvezető	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal
Szombatiné Dr. Sebők Emese	aljegyző	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal
Lenártek András	ügyvezető igazgató	BORA 94 Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.
Tóth Ádám	szakigazgató	B.-A.-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
Barna Attila	elnök	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Roma Önkormányzat
Lengyelné Bencze Viktória	vezető	Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Helyi Akció Csoportok képviseletében, a Borsod-Torna-Gömör Egyesület
Dr. Török Béla	ügyvezető	Borsodi Transzit Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft.
Dr. Jakab Nóra	oktatásfejlesztési és minőségbiztosítási rektorhelyettes	Miskolci Egyetem

Tátrai István József	főigazgató	Miskolci Szakképzési Centrum
Nagyné Sándor Edina	pénzügyi vezető	Edelényi Kistérség Többcélú Társulása
Tóth Béla	főigazgató	Ózdi Szakképzési Centrum
Szendrák Dóra	ügyvezető	ReCIK Regionális Civil Központ Alapítvány
Dr. Virányi Réka	irodavezető	Sárospatak Város Önkormányzata
Vanda		
Kovács Enikő	főigazgató	Szerencsi Szakképzési Centrum
Horváth Anikó	projektmenedzser	Taktaharkány Nagyközség Önkormányzata
Máthéné Zuggó	alelnök	Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége
Nikolett		
Taskó József	elnök	Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara
Földesi-Nagy Andrea	irodavezető	Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás
Baranyi Krisztina	irodavezető	Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás
Hörcsig Márton	paktumiroda vezető	Sátoraljaújhely Város Önkormányzata
Horváth Anikó	projektmenedzser	Onga Város Önkormányzata
Balla Ákos	régiós szakmai munkatárs	OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft.
Dányi Éva	gazdaságfejlesztési HR szakértő	Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata
Závoczky-Kovács Barbara	szakmai munkatárs	Nyékládháza és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás
Rakácski Zoltán	polgármester	Forró Község Önkormányzata

1. Köszöntő

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke, a Paktum Irányító Csoport elnöke köszöntötte a Paktumszervezet ülésén megjelenteket. Bevezetőjében elmondta, hogy kiemelt jelentősége van a megyei foglalkoztatási programnak és különleges helyzet alakult ki a mi megyénkben – egyszerre van jelen a munkaerő-hiány és a munkanélküliség. A megyei paktum öt éves működési időszakában és a helyi paktumok 3 éves tevékenysége alatt tehát a feladat nem könnyű. E cél elérésére a megyei paktum 2,3 milliárd forint támogatásból gazdálkodik, a helyi paktumok összesen 5,4 milliárd forintot nyertek el.

A megyei paktum projekt a megvalósítási szakaszába lépett. A konzorciumi partnerek, a helyi paktumok és paktumirodák, paktumszervezeti tagok és szakmai közreműködők egyre szorosabb együttműködése biztosíthatja a foglalkoztatási programok sikerét a megyében.

2. Javaslat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Együttműködési Megállapodásának és Ügyrendjének módosítására, szavazás

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke, a Paktum Irányító Csoport elnöke ismertette a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Együttműködési Megállapodásának és Ügyrendjének módosításáról szóló előterjesztést.

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke, a Paktum Irányító Csoport elnöke szavazásra bocsátotta a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Együttműködési Megállapodásának és Ügyrendjének módosításáról szóló határozati javaslatokat.

A Paktum Paktumszervezetének jelenlevő 26 tagja az 1/2018.(II.21.) határozatával egyhangúlag elfogadta a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Együttműködési Megállapodásának módosítását.

A Paktum Paktumszervezetének jelenlevő 26 tagja 2/2018.(II.21.) határozatával egyhangúlag elfogadta a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Ügyrendjének módosítását.

3. Javaslat a Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj Zemplén megyében program 2017. évi beszámolójának elfogadására, szavazás

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke, a Paktum Irányító Csoport elnöke ismertette a 2017. évi beszámoló a Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében programról szóló előterjesztést.

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke, a Paktum Irányító Csoport elnöke szavazásra bocsátotta a 2017. évi beszámoló a Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében programról szóló határozati javaslatot.

A Paktum Paktumszervezetének jelenlevő 26 tagja 3/2018. (II.21) határozatával egyhangúlag elfogadta a 2017. évi beszámoló a Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében programot.

4. Javaslat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum 2018. évi munkatervének, valamint a Paktumiroda 2018. évi munkatervének elfogadására, szavazás

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke, a Paktum Irányító Csoport elnöke ismertette a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum 2018. évi munkatervéről, valamint a Paktumiroda 2018. évi munkatervéről szóló előterjesztést.

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke, a Paktum Irányító Csoport elnöke szavazásra bocsátotta a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum 2018. évi munkatervéről, valamint a Paktumiroda 2018. évi munkatervéről szóló határozati javaslatot.

A Paktum Paktumszervezetének jelenlevő 26 tagja 4/2018. (II.21) határozatával egyhangúlag elfogadta a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum 2018. évi munkatervét, valamint a Paktumiroda 2018. évi munkatervét.

5. A Konzorciumi partnerek tájékoztatója a Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében program előrehaladásáról, aktuális feladatairól

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke, a Paktum Irányító Csoport elnöke a konzorciumvezető megyei önkormányzat tevékenységét ismertette bevezetőjében elmondta, hogy a megyei paktum projekt 2. sz. Támogatási Szerződés módosítását 2017. november 24-én írták alá a konzorciumi partnerek a Közreműködő Szervezettel, mellyel kezdetét vette a projekt megvalósítási szakasza. Számos új tevékenység került beépítésre a programba és új konzorciumi partnerként bevonásra került a BORA 94 Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság.

Lenártek András ügyvezető igazgató (BORA 94 Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.) ismertette az új konzorciumi partner, a BORA 94 Kft. szerepét és feladatait. Tájékoztatta a jelen lévőket a társaság 3 fő tevékenységéről, melyek a TOP projektekben való közreműködés pályázatok írójaként és megvalósítóként, nemzetközi pályázati programokban való részvétel és a megyei paktumban való szakmai együttműködés.

A megyei paktumban a Fejlesztési Ügynökség támogatja a projekt menedzsment feladatok eredményes ellátását, valamint felel a vállalkozás-fejlesztési tevékenységek megvalósításáért. Elsősorban a helyi termékek és szolgáltatások fejlesztését és promócióját, valamint a befektetés-ösztönzéshez kapcsolódó tevékenységek megvalósítását látják el. E feladataik sorában egyebek mellett elkészítenek egy helyi termékeket bemutató PR kiadványt és egy befektetés-ösztönzési kézikönyvet. A befektetések ösztönzésére Gazdasági Fórumokat bonyolítanak le 2018-2020 között évente 1 alkalommal, az első alkalom idén májusban itt a Megyeházán lesz. A pályázat keretében beazonosításra kerülnek a helyi termékek és a helyi szolgáltatók, helyi mesterek, az összegyűjtött adatok pedig egy erre a célra kialakított elektronikus kataszterben kerülnek rögzítésre. A helyi termékek és szolgáltatások kapcsán jó gyakorlatok feltárására kerül sor, melyek 4 db műhelyfoglalkozás keretében és a pályázat egyéb fórumain ismertetésre és bemutatásra kerülnek. A műhelyfoglalkozásokra az idén áprilisban és szeptemberben kerül sor.

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke, a Paktum Irányító Csoport elnöke ezt követően részletesen beszélt a következő hónapok feladatairól és a paktum nyújtotta szolgáltatásokról.

A tanácsadási rendezvények egészen 2020-ig folytatódnak. A szociális gazdaság fejlesztése tanácsadás Miskolci és vidéki helyszíneken kerül megrendezésre, pontos helyszínek és időpontok a www.bazpaktum.hu oldalon kerülnek meghirdetésre. Egy-egy tanácsadási napon előadást hallhatnak az érdeklődők és műhelyfoglalkozáson vehetnek részt. A következő szociális gazdaság témájú tanácsadási napok: február 27-én Miskolcon a Megyeházán, március 20-án Sátoraljaújhelyen és március 27-én Miskolcon a Megyeházán,

A vállalkozások humánpolitikai fejlesztése céljából tartandó tanácsadásokra is sor kerül, a következő alkalommal: március 12-én Miskolcon a Megyeházán.

A terveknek megfelelően ez év nyarán értékeli a paktum tagjai a Foglalkoztatási Stratégia eddigi megvalósítását, eredményeit, ehhez kapcsolódóan az évben is elkészül a Foglalkoztatási és képzési igények kérdőíves felmérése, szerződéses partnerünkkel, a Borsodi Tranzit Kft.-vel.

Gazdasági és Foglalkoztatási Kerekasztal rendezvényt 2 alkalommal tervezik megrendezni, mely alkalmak során a paktumszervezet tagjai, a meghívott vállalkozásokkal szakmai előadókkal közösen tekintik át a foglalkoztatási együttműködés tevékenységeit. Megvitatásra kerülnek többek között a megyében meghatározó gazdasági ágazatok és az aktuális foglalkoztatási kérdések.

A foglalkoztatásba bevonni kívánt célcsoport részére Szakmabemutató rendezvény lebonyolítására is sor kerül a 11 helyi paktum és Miskolc város területén és a paktumirodák koordinálásával. Egy ilyen szakmabemutató rendezvény alkalmával 50 fő potenciális munkavállalónak nyílik lehetősége arra, hogy a vállalkozások telephelyén megismerkedjenek a szakmacsoportokkal, a vállalati munkakörnyezettel. Az érdekelt vállalkozások felkutatásában és megkeresésében, illetve a potenciális munkavállalók elérésében és ezeknek a céges nyílt napoknak megszervezésében a helyi paktumok hathatós közreműködésére számítanak.

A vállalkozások, mint másodlagos program célcsoport számára partnertalálkozókat is szerveznek, a jó gyakorlatok bemutatása és a helyi termék értékesítésének ösztönzése céljából. A találkozók első körben ez év júniusában és októberében tartják.

Az elmúlt egy évben mind a vállalkozások, mind a potenciális munkavállalók helyzetét és igényeit igyekeztek megismerni, így merült fel az igény arra, hogy vállalati vezetők számára Érzékenyítő képzést tartsanak. Az egy napos képzés során a cégvezetők megismerkedhetnek a potenciális munkavállalók igényeivel, kompetenciáival. Szintén fontos szempont a társadalmi kirekesztés megelőzése, az elvándorlás megállítása, a munkanélküliséghez kötődő szociális problémák megelőzése. A következő két évben összesen 5 alkalommal, alkalmanként 20 fő vállalati vezető képzése valósul meg a megyei paktum keretén belül.

Szombatiné dr. Sebők Emese aljegyző (Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal) az önkormányzati hivatal tevékenységét ismertette elmondta, hogy a Paktumiroda az Önkormányzati Hivatal szervezeti keretein belül működik, 2 paktummenedzser és 1 vállalati kapcsolattartó munkatárssal.

A megyei Paktumiroda ernyőszerkezeti és koordinációs tevékenységet lát el a helyi paktumok tekintetében és a megyei paktum projekt szakmai megvalósításában vesz részt. Az eddigi tevékenységeken túl három új feladattal egészült ki a paktumiroda munkája:

A projekt megvalósítása során minden, a megyében működő paktumiroda részvételével és a Foglalkoztatási Főosztály, valamint a támogató Nemzetgazdasági minisztérium közreműködésével szakértői műhelymunka keretén belül tartanak szakmai egyeztetést az érintettek.

A térségi paktumok működését szakmai szakértői támogatással is segíteni kívánja a megyei paktumiroda, hiszen feladata a helyi foglalkoztatási együttműködések munkájának szakmai támogatása, a paktum működéséből származó tapasztalatok feldolgozása és megosztása, a feladatok összehangolása- pl. kommunikáció, rendezvények, foglalkoztatási dokumentumok egyeztetése. Fontos emellett a szolgáltatásához kapcsolódó tevékenységek egységes sztenderdek szerinti biztosítása, például a toborzás, a mentorálás terén. A megyei paktumiroda által biztosított szakértő a helyi paktumirodáknak nyújt tájékoztatást, tanácsadást, szakmai segítséget a paktumirodák egységes működése és nem utolsósorban a működést lezáró paktum minősítés megszerzése érdekében.

Mindezek mellett, a megyei paktumiroda és a helyi paktumok, valamint a kapcsolódó önkormányzatok részére 4 napos szakmai képzést biztosít a hivatal ez év március-áprilisában. A képzés során lehetőség nyílik megismerni az európai és hazai jó gyakorlatokat, valamint a paktum működési modelleket, konfliktus-kezelési technikákat, adminisztrációs tevékenységet.

Lórántné Orosz Edit főosztályvezető (Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal) a megyei és helyi paktumok vállalásait mutatta be. Kiemelte, hogy a projekt-előkészítési szakasz zárultával megkezdődik a megvalósítási szakasz. A programba bevontak számát paktumonként, illetve össz-megyei értékét tekintve is tartani kell. 2018. október 31. a teljesítési mérőföldkő, addig a határnapig 2120 fő a vállalás, amely mind a munkaerő-piaci szolgáltatást igénybe vevőket, mind a foglalkoztatásba bevontakat jelenti. Kiemelte, hogy a foglalkoztatás biztosítása érdekében többoldalú egyeztetéseket folytattak a paktumirodákkal, az ütemezésről, az ez évi teendőkről. Részletesen ismertette a paktumok vállalásait mind a bevonás, mind a foglalkoztatás és a továbbfoglalkoztatás terén és bemutatta a legfrissebb adatokat minden paktum indikátorszámait tekintetében, illetve az erre eddig fordított összegeket. Az első negyedévben a folyamatok gyorsulására lehet számítani, így lehetséges a vállalások teljesítése. Néhány helyi paktum esetében az indikátorok módosítása vált szükségessé, így szerződés-módosítást kell kezdeményezniük a közreműködő szervezetnél. Nehezíti a teljesítést az a tény is, hogy a munkaerő-piaci szolgáltatások biztosítása az Irányító Hatóság állásfoglalása szerint a helyi paktumok tekintetében vagy saját teljesítésben látható el vagy konzorciumi partnerségben. A támogatási szerződéseket ennek értelmében módosítani szükséges, mely folyamat több hónapig eltarthat. Az átmeneti időszakban a megyei kormányhivatal és a járások segítik e tevékenységek ellátását.

6. Egyebek

Ebben a napirendi pontban felszólalás nem történt.

7. Hozzászólások, kérdések, javaslatok

Szendrák Dóra ügyvezető (ReCIK Regionális Civil Központ Alapítvány) Kihangsúlyozta, hogy nagy kihívást, komoly feladatot jelent a helyi paktumok számára a vállalt indikátorok teljesítése. Felajánlotta szervezetük közreműködését a munkaerő-piaci szolgáltatások ellátásban, segítségét annak kialakításában, módszertanának kidolgozásában.

Török Béla ügyvezető (Borsodi Transzit Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft.) a stratégiát segítő kérdőíves felmérésekkel kapcsolatosan elmondta, hogy az előző év tapasztalatai alapján a szerkezetén nem változtatnának, de próbálnak egyszerűsíteni. Legalább 500-500 kérdőíves megkeresést terveznek mind a vállalkozók, mind a potenciális munkavállalók körében. Várják a paktumszervezeti tagok javaslatait, észrevételeit, melyek alapján hatékonyabb lehet, fejlődni tud a stratégia.

Horváth József képviselő (Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Roma Önkormányzat)
a paktumszervezeti tagság bővítésének lehetőségét vetette fel.

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke, a Paktum Irányító Csoport elnöke elmondta, hogy 29 fővel alakult a paktumszervezet, mely 2017.06.29-én további 6 taggal bővült. A pályázati kiírás a létszámot 35 taggal maximalizálta. Elmondta továbbá, hogy a véleményeket, javaslatokat bárki eljuttathatja a meglévő tagokon keresztül, de természetesen, ha a paktumszervezet úgy dönt, bővíthető a tagok száma.

Török Dezső megköszönte a jelenlevőknek a részvételt, a munkaerő-piaci szolgáltatással kapcsolatos felajánlást és az ülést bezárta.

k.m.f.



Török Dezső
Paktum Irányító Csoport elnöke